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Dulcele Meu Isus † 

Maria, Mama Speranței ††† 

 

Fecioara Maria: 

Dragii mei copii, Tatăl v-a dat jurămintele sale; credeţi că timpul este împlinit aşa cum doreşte El. Prin 

rugăciunile voastre răul va dispărea de pe acest pământ. Niciodată nu au fost atât de multe împotriva 

Voinţei Divine. Depinde de voi, dragii mei copii, să vă încredeţi în El, să-I cereţi tot ce este necesar 

pentru intervenţia Sa divină. Nu căuta să ştii cum va realiza El această schimbare. Rămâneți credincioși și 

rugați-vă, pentru că El are nevoie de rugăciunile voastre așa cum Mi-a cerut. Rămâi în pace și 

binecuvântează ceea ce vine.  Amin † 

 

Isus: 

Dragii mei copii, dragii Mei prieteni, astăzi este o zi în care Dumnezeu aduce mulțumiri. Uniți-vă cu 

Mama Mea, Mama voastră care l-a împins pe Dușman în Mayenne. Nu lăsa răul care face asta să intre în 

tine, ci refuză toate aceste lucruri, toate aceste legi care sunt acolo pentru a distruge totul. Voi lua cu 

asalt acești oameni sălbatici. Veniţi la Mine. Uniți-vă cu Mine și împreună vom câștiga. Prin rugăciune şi 

Iubire sunt ca totul să se împlinească. Rămâi credincios, nu te lăsa dus; fugi de vrăjmaş. Eu sunt 

responsabil. Eu aveam nevoie de voi și voi aveți nevoie de Mine; fără Mine nu puteți face nimic și fără 

voi nu pot îndeplini Misiunea Mea de Răscumpărător. Am venit pentru toată lumea. Trăiți în inimile 

voastre Milostivirea Mea și binecuvântați-L pe Dumnezeu pentru Iubirea pe care v-o dă. Eu Sunt.  Amin † 

 

Isus, Maria şi Iosif, vă binecuvântăm în Numele Tatălui, al Fiului şi al Duhului Sfânt. Fie ca harul să vă 

copleșească pe voi care Mă urmați.  Amin † 

 

"Consacr lumea, Doamne, Inimii Tale Sfinte" (de 3 ori), ca, 

"Consacr lumea, Fecioara Maria, Inimii tale Neprihănite", 

"Consacr lumea, Sfântul Iosif, paternităţii tale", 

"Îţi consacr lumea, Sfinte Mihail, protejeaz-o de aripile tale".  Amin † 

 

DAR RUGAȚI-VĂ COPIII MEI, DUMNEZEU VĂ VA AUZI ÎNTR-UN TIMP SCURT* 

FIUL MEU ESTE ATINS 

 

Sfârșit: 4 H 12 

Durata: 11 mn 
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